



Приєм українців в Ньюенені – Інформаційний бюлетень 20

Будь-ласка, перешліть цього листа!



Ви б хотіли отримувати цей інформаційний бюлетень на цю поштову скриньку? В такому разі надішліть електронного листа на адресу oeckrainers@nuenen.nl. В темі листа вкажіть «Підписка на інформаційний бюлетень». Ви також можете ознайомлюватися з новинами на нашому сайті: <https://www.nuenen.nl/oeckrainers>.

Святкування на честь Святого Миколая 27 листопада Святий Миколай та його помічники відвідали українських дітей у приймальному центрі. Діти були переповнені хвилюванням в очікуванні на нього. Звичайно, Святий Миколай та його помічники прийшли не з порожніми руками: вони принесли чимало (пожертвуваних) подарунків та частування для дітей. Діти зустріли їх радісними піснями: це було справжнє свято! Лунали голландські пісні на честь Святого Миколая, діти розгортали подарунки, танцювали та грали у різні ігри. Святий Миколай був приємно вражений солідарністю та теплим прийомом.



SINTERKLAAS FEEST





Живий Адвент-календар

Цього року у багатьох церквах Ньюенена у співпраці з групою LEV знову було створено «Живий Адвент-календар». Протягом всього Адвенту є особливе місце, куди щодня може прийти кожен бажаючий (вранці або вдень), аби випити чашку кави/чаю та побалакати. Певної теми для розмов немає, вони плінуть невимушено. Приємні та доступні зустрічі мають першорядне значення.

3 грудня, в суботу, двері українського притулку для біженців відчинилися для Живого Адвент-календаря у Ньюенені. Це сприяло чудовим теплим зустрічам, які дуже потішили жителів.

Гостей зустрічали в залі: на столах були подані солодоці, кава і чай. В якості подарунків для гостей були приготовані в'язані гачком ялинкові іграшки, виготовлені власними руками.

Невеличкий жест: величезна радість і вітха!

Новорічні свята - це непростий час для багатьох людей: час самотності чи бідності, час суму за близькими, час очікування на руку допомоги та теплі обійми. Для жителів Vrouwkensakker цей період особливо тяжкий. Їм бракує звичного кола друзів і родини в цей святковий час, і їм не завадило б трохи тепла в ці темні дні!

Невеличкий жест може дуже багато важити для когось у цей період, особливо для жителів Vrouwkensakker. Його можна зробити, зрідка поспілкувавшись із мешканцем Vrouwkensakker, котрий, скажімо, хотів би ближче познайомитися з селищем. Або ж ви просто можете випити з ним філіжанку кави!

Бажаєте зробити щось значуще у грудні та подарувати жителям Vrouwkensakker чудовий місяць? Ми з радістю вислухаємо ваші ідеї щодо того, який внесок ви хотіли б зробити задля цієї доброї справи. Ви можете зробити це, відправивши програму, текстове повідомлення або електронного листа за адресою: Мір'ям де-Грут (Mirjam de Groot) Координатор українських біженців Номер телефона 06- 40654631 / mirjam.degroot@levgroep.nl



Подяка

Висловлюємо подяку всім, хто відгукнувся на заклик про збір новорічних смаколиків у минулій розсилці! Різдвяна ялинка встановлена у вітальні та ошатно прикрашена чудовими різдвяними частуваннями. Діти розмалювали вікна різноманітними новорічними мотивами, як це роблять в Україні.